
Assemblea dei Sindaci  del Servizio Sociale dei Comuni 
dell’ambito territoriale COLLINARE 

 
Verbale argomenti non deliberanti del 1 aprile 2021 

 
Oggetto Varie ed eventuali 

 
Il giorno 1 aprile 2021 alle ore 17.30 in modalità videoconferenza, come da convocazione di data 25 marzo 
2021, prot. n. 45004 a firma del Presidente dell’Assemblea, sig. Pietro Valent si è riunita l’Assemblea dei 
Sindaci del Servizio Sociale dei Comuni dell’ambito territoriale Collinare, nella persona dei rappresentanti dei 
Comuni come sotto indicati sigg.ri: 
 

Comune 

Carica  
Sindaco/Vicesindaco o  
Assessore competente in materia di 
politica sociali con delega permanente 

Presenti/assenti 

Comune di Buja Sindaco Stefano Bergagna assente 

Comune di Colloredo di M.A. Assessore Patrizia Miolo presente 

Comune di Coseano Sindaco David Asquini presente  

Comune di Dignano Assessore Sandra Bisaro   presente 

Comune di Fagagna Sindaco Daniele Chiarvesio 
Assessore Martina Dreossi  

presente 
presente 

Comune di Flaibano Assessore Felice Gallucci presente 

Comune di Forgaria nel Friuli Assessore Luigino Ingrassi presente 

Comune di Majano Vicesindaco Elisa De Sabbata assente 

Comune di Moruzzo Sindaco Albina Montagnese presente 

Comune di Ragogna Sindaco Alma Concil presente 

Comune di Rive d’Arcano Sindaco Gabriele Contardo presente 

Comune di San Daniele del Friuli Sindaco Pietro Valent presente 

Comune di San Vito di Fagagna Sindaco Michele Fabbro presente 

Comune di Treppo Grande Sindaco Manuela Celotti presente 

 
 
Partecipano senza diritto di voto il Presidente del C.d.A. della Comunità Collinare, avv. Luigino Bottoni,  il 
Responsabile del Servizio Sociale dei Comuni dott.ssa Elisa Vidotti , che svolge funzioni di Segretario 
verbalizzante. 
 
Prende la parola il Presidente Valent per ricordare che la prossima seduta dell’Assemblea si terrà, come da 
convocazione già trasmessa agli interessati,  il 9/4/2021  presso la sede consiliare della Biblioteca Guarneriana 
con la possibilità di collegamento da remoto per chi fosse impossibilitato a partecipare di persona.  



Gli argomenti  all’ordine del giorno sono  la situazione della delega dei Servizi e Strutture nonché la Proposta 
di Bilancio Preventivo 2021 per la Disabilità che verranno discussi insieme al Direttore dei Servizi sociosanitari 
Dott. Denis Caporale. 
 
L’incontro i chiude alle ore 20.25. 
 
               Il Segretario Verbalizzante                                                                               Il Presidente 
                  Dott.ssa Elisa Vidotti                                                                                        Pietro Valent 
                  (f.to digitalmente)                                                                                        (f.to digitalmente) 
  

 


